

栽种一点绿,平添一片荫。本周日上午9点,由本报联合济宁高新区共同打造的“市民共植公益林”活动,将在孔子国际学校新校区正式启动,届时,百户市民家庭将与驻高新区外企的外籍友人,一同栽种下象征着希望与友好的国际友好林。7日,记者来到植树点进行了探营。

# 周日上午9点 我们共同植绿

本报记者 马辉 通讯员 李卫东



市民共植公益林活动的场地已基本平整完毕。

## 外国友人将一同植绿

沿崇文大道一路向东,至圣都国际会议中心(崇文大道与海川路十字路口)向北拐前行150米,便到了主体工程已全部完工的孔子国际学校。这里,就是此次“市民共植公益林”活动的地点。

记者在现场看到,施工人员们正在对学校入口处的一块地进行平整完毕,近千平方米的区域已经基本平整。“届时,市民将与众多外

国友人在这里共植公益林。”济宁高新区建设局的一位工作人员介绍。

据了解,除了本报百户市民家庭外,参与植树活动的,还包括高新区内17家重点外资企业的95人及外国语学校的外教团队3人。当天在这里,通过他们的辛勤劳动,将共同种下355棵树苗,让整个新校区怀抱在绿荫之下。这些树苗包括白皮松、榉树、樱花、国槐等20个品

种,其中法桐、独木石楠、樱花的数量较多。

我们倡议:市民前来参与植树活动时,应践行绿色出行,低碳出行,尽量不开私家车,而选择乘坐公交车(高新快线K66路终点站下)或骑自行车的方式前往。市民共植公益林活动地址:孔子国际学校(崇文大道与海川路交叉口,圣都国际会议中心向北150米路西)

## 高新区今年将绿化13条道路

济宁高新区相关负责人告诉记者,为使家更美、水更清、天更蓝,高新区去年启动了“全民绿化行动”。从2012年起,高新区利用5年时间,大规模开展以公园绿地、道路绿化、庭院绿化、屋顶绿化、生态林为主要内容的全民绿化行动,力争5年新增绿化面积760公顷,建成区绿化覆盖率、绿地率分别达到46%和40%,人均公共绿地面积达到30平方米,满足市民外出步行5分钟500米就能到达公园

绿地的要求,园林绿化主要指标达到或超过国家生态园林城市标准,园林绿化水平、档次走在全市乃至全省前列,把科技新城建成植物多样、景观秀美的生态园林之城和宜居宜业的生活品质之城。2012年,完成了幸福溪生态恢复、凯赛生态林等17项绿化工程。

“今年是‘五年全民绿化行动’的第二年,高新区将继续推进科技之城绿化的档次和覆盖面积。”济宁高新区建设局负责人

介绍,今年,计划投资7500万元,对幸福路、荣昌路、山河路等全区13条道路进行高标准绿化,绿化道路2.4公里,绿化面积近48万平方米。

此外,还将分别在春季和秋季组织市民参与植树活动,也同步接受机关、团体、企事业单位及个人开展绿地认建、认养、认管活动,以灵活有效的方式参与城市绿地建设和管理,在全区范围内形成人人参与城市绿化,共建绿色家园的良好局面。

## 孔子国际学校9月可招生

此次“市民共植公益林”活动的地点,定在今年9月份正式启用的孔子国际学校。目前,该学校的主体工程已全部完工,正在加紧进行内外部的装修、装饰及设备的招投标、配备。

孔子国际学校是科技新城核心区重点建设项目之一,是完善国际化科技新城城

市功能的主要配备工程。主要为外籍人员、企业高管人员、高科技人员子女及其他符合入学条件的孩子提供优质教育服务。办学目标是把学校建设成为一所“国学底蕴、双语文化、艺术修养”为特色的精品化、国际化学校。

该项目建设规划用地面积13.64公顷,总建筑面积

127266.86平方米,规划总投资约4.3亿元。建设图书综合楼、幼儿园、小学教学楼、中学教学楼、艺术楼、风雨操场、小学宿舍楼、初高中宿舍楼、教职工宿舍楼、食堂、国际交流中心等,是一所幼儿园、小学、初中、高中一体的15年一贯制寄宿制学校。学校规划办学规模78个班,在校生2010人。

大爱无疆

齐鲁晚报·今日运河

创刊八周年读者月系列活动



3月9日(周六)

3月10日(周日)

3月16日(周六)

3月17日(周日)

热心读者及通讯员座谈会

市民共植公益林活动

书画名家联谊会

和谐社区行活动